
 

 

 الاجابة النموجية في مقياس بحوث العمليات
 

 الال كالتمين 

بشكل أمثل على الاستخدامات  الموارد المتاحةيهتم بتخصيص  رياضيالبرمجة الخطية على أنها أسلوب  تعرف

 أو تدنية التكاليف. تعظيم الأرباحالدختلفة، بهدف 

الأمثل  التخصيصالدتعلقة بالتوزيع أو  اتخاذ القراراتكما تعُرف على أنها أسلوب رياضي يساعد على 

 لمجموعة من الدوارد المحدودة على مجموعة من الاستخدامات الدتعددة

 نقاط  3 نفرض 
  الحجم الدنتجة كبيرة الحقائب  : عدد x1نرمز ل 
  الحجم الدنتجة  صغيرة الحقائب: عدد  X2نرمز ل 

 صياغة البرنامج الخطي :

 

 

 

 

 

 

 

6𝑥1 + 4𝑥2 ≤ 240  

𝑥1 ≥ 0 , 𝑥2 ≥ 0 

𝑀𝐴𝑋 𝑍 = 35𝑥1 + 30𝑥2  

Subject to : 

3𝑥1 + 6𝑥2 ≤ 180  

0.5 

0.5 



 

 ايجاد مناطق الحلول من الشكل

 
 

 

 لكل خانة 1التعويض في دالة الهدف  وتحديد مناطق الحل  

 
 ن 1دج  5133ليحقق اباح تقد ب    x2من   51و    x1من  03ينتج الدصنع 

 الحل 

 ن 1 كتابة النمودج القياسي 
     =  12  1 + 6 2 + 20 2 + 0 1 + 0 2 
2 1 +  1 2 + 3 3 +   1 =  1200 

1 1 +  4 2 + 2 3 +   2 =  1000 

   ≥  0 ,    ≥  0 



   4جدول السمبلاكس الاول  
   21  6  12  2  2  

Iteration 1 BV x1 x2 x3 S1 S2   

 0 s 1 2 1 3 1 0 1 200 

0 s2 1 4 2 0 1 1 000 

  zj 0 0 0 0 0 0 

  cj-zj 12 6 20 0 0   

 ن 4جدول السمبلاكس الاول 
Iteration 2    21  6  12  2  2   

 BV x1 x2 x3 S1 S2 Q 

20 X3  2/3  1/3 1  1/3 0 400 

0 slack 2 - 1/3 12/3 0 - 2/3 1 200 

  zj 02/3 22/3 20 22/3 0 
 

  cj-zj -0/3 - 2/3 0 - 22/3 0   

 


